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COMUNE DI MORUZZO 
PROVINCIA DI UDINE 

 

 
COPIA 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N. 47 DEL 18-12-2025 

 
 

OGGETTO APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di Programmazione 
Semplificato)  2026- 2027-2028 

 
Oggi  diciotto 18-12-2025 del mese di dicembre dell'anno  duemilaventicinque alle ore 
18:00, nella sala delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolari inviti si è riunito 
in sessione Ordinaria, seduta Pubblica di Prima^ convocazione il Consiglio Comunale così 
composto: 
 
 Presente/Assente   Presente/Assente 
Pirro' Roberto Presente  Durisotti Nellj Presente 
Facchini Flavia Presente  Pravisani Cristian Presente 
Zuliani Davide Presente  Montagnese Albina Presente 
Basaldella Claudia Presente  Ellero Sue Ellen Presente 
Candusso Gabriele Presente  Driussi Renzo Presente 
Chittaro Walter Presente  Padrini Stefano Presente 
Bagnariol Luca Presente    
    

Presenti   13 Assenti    0 
 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Comunale  dott.ssa Di Ronco Fulvia. 
 

Constatato legale il numero degli intervenuti, il sig. Pirro' Roberto nella sua qualità di 
Sindaco, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di Programmazione 
Semplificato)  2026- 2027-2028 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTA la proposta di deliberazione presentata dal Servizio competente avente ad 

oggetto: "Approvazione D.U.P.s. (Documento Unico di Programmazione Semplificato) 
2026 – 2027 - 2028” sulla quale è stato acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica 
reso dal Responsabile del Servizio competente ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 18.08.2000, 
n.267 che di seguito si trascrive: 

 
“IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
PREMESSO che il D.Lgs. 10 agosto 2014 n. 126 ha modificato ed integrato il D.Lgs. 

23 giugno 2011 n. 118, con riferimento ai sistemi contabili ed agli schemi di bilancio delle 
Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 
maggio 2009, n. 42; 

 RICHIAMATO l'art. 11 del D.Lgs. 118/2011, così come modificato ed integrato dal 
D.Lgs. 126/2014, ed in particolare il comma 14 il quale prescrive che a decorrere dal 2016 
gli enti locali adottano gli schemi di bilancio previsti dal comma 1 (schemi armonizzati) 
che assumono valore a tutti gli effetti giuridici, anche con riguardo alla funzione 
autorizzatoria; 

  VISTO l’art. 151 comma 1 in base al quale gli enti locali ispirano la propria gestione 
al principio della programmazione; a tal fine presentano il Documento unico di 
programmazione entro il 31 luglio di ogni anno; 

RICHIAMATO l‘art. 170 comma 1 ed il punto 8 del principio della 
programmazione di cui all’allegato 4/1 al D.Lgs. 118/2011, ai sensi dei quali la Giunta 
presenta al Consiglio il Documento Unico di Programmazione (DUP) entro il 31 luglio; 

CONSIDERATO che il DUP è lo strumento che permette l’attività di guida 
strategica ed operativa degli enti locali e consente di fronteggiare in modo permanente, 
sistemico e unitario le discontinuità ambientali e organizzative; il DUP costituisce, inoltre, 
nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il 
presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione; 

DATO ATTO che il DUP, avendo il Comune di Moruzzo una popolazione fino a 
5000 abitanti, viene redatto in forma semplificata, così come consentito dal punto 8.4 del 
principio della programmazione di cui all’allegato 4/1 del D.Lgs. 118/2011, come 
recentemente modificato dal Decreto interministeriale del 18 maggio 2018; 

DATO ATTO il termine di approvazione del bilancio 2026/2028 è fissato al 31 
dicembre 2025, ai sensi dell’151 del TUEL d.lgs 267/2000; 

DATO ATTO che come previsto dal principio contabile paragrafo 9.3.3 la 
Responsabile del Servizio Finanziario ha provveduto con note n. prot. 7500 del 29.08.2025 
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(parte corrente) e n. prot. 8395 del 26/09/2025 (parte investimento), ad inviare alla Giunta 
Comunale, per la definizione delle previsioni del bilancio di previsione, il bilancio di 
previsione a legislazione vigente e ad amministrazione invariata (cd. bilancio tecnico), 
dando così avvio al nuovo processo di formazione del bilancio di previsione; 

 
RITENUTO dover approvare il DUPs (Documento Unico di Programmazione 

Semplificato) che è coerente con le attuali previsioni del bilancio di previsione 2026/2028, 
che la Giunta di questo Ente ha approvato con atto n. 103 del 27.11.2025; 

 VISTO pertanto lo schema di Documento Unico di Programmazione Semplificato 
2026/2028, predisposta dal Servizio finanziario sulla base delle informazioni fornite dai 
vari settori comunali, in relazione alle linee programmatiche di mandato ed agli indirizzi 
programmatori vigenti forniti dall’Amministrazione Comunale, modificato ed integrato 
come al punto precedente; 

DATO ATTO che lo schema del DUPS è stato trasmesso all’Organo di Revisione 
per l’espressione del parere di attendibilità e congruità, anche in correlazione al nuovo 
schema di bilancio; 

VISTO il parere del Revisore dei conti sullo schema di DUPs  2026/2028; 

CHE lo schema di DUPs è inoltre depositato presso l'ufficio della segreteria 
comunale e trasmesso ai Consiglieri Comunali per la necessaria approvazione; 

VISTI: 

- il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000; 
- il D.Lgs. n. 118 del 23.06.2011; 
- la legge regionale n.18/2015 e s.m.i.; 
- lo Statuto Comunale; 
- il Regolamento di contabilità; 

 
ACQUISITO il parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica e contabile, 

da parte del Dirigente del Servizio Finanziario, espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18 
agosto;  

 
Con la seguente votazione, resa in forma palese, il cui esito così si riporta: 
Presenti n.  
Assenti n.  
Voti favorevoli n.  
Astenuti n.   
Contrari n.  
 

D E L I B E R A 

 
1) DI APPROVARE, per le motivazioni espresse in narrativa, lo schema di 

Documento Unico di Programmazione (DUPs) 2026/2028, predisposto dal Servizio 
finanziario sulla base delle informazioni fornite dai vari settori comunali, in relazione alle 
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linee programmatiche di mandato ed agli indirizzi programmatori vigenti forniti 
dall’Amministrazione Comunale; 

2) DI DARE ATTO che sul citato documento l'Organo di Revisione ha espresso 
parere di attendibilità e congruità, anche in correlazione al nuovo schema di bilancio; 

3) DI DARE ATTO che il suddetto schema di DUPs per il triennio 2026/2028 è stato 
predisposto in conformità a quanto stabilito dal principio della programmazione di cui 
all’allegato 4/1 al D.Lgs. 118/2011, in modalità semplificata, avendo il Comune di 
Moruzzo una popolazione non superiore ai 5000 abitanti. 

 
Indi, stante l'urgenza di procedere, con successiva e separata votazione resa in forma palese il cui 
esito così si riassume: 
Presenti n.  
Assenti n.  
Voti favorevoli n.  
Astenuti n.   
Contrari n. // 
 

DELIBERA 

 
di dichiarare la presente proposta di deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 17, 
comma 12, lettera a), della legge regionale n.17 del 24.05.12004; 
 
 

 

ALLEGATO: 

A Schema di   Documento Unico di Programmazione Semplificato (DUPs) 
2026/2028 

 Parere del Revisore dei Conti” 
 

 
Il Sindaco ringrazia la dott.ssa D’Avascio che ha redatto il bilancio e l’arch. Mariasilvia Bruno per 
la parte legata alle opere pubbliche a nome di tutta l’Amministrazione. 
Il Sindaco rappresenta come il DUP sia il documento, composto da varie sezioni, che il Legislatore 
chiede di adottare per programmare tutte le attività che si intendono realizzare nell’anno e nel 
triennio. Il Sindaco espone le parti salienti di cui si compone il DUP, concentrandosi sulla parte 
relativa al personale: “nel 2026 prevediamo 2 pensionamenti: un C amministrativo e l’operaio ed 
abbiamo previsto le sostituzioni. Con il 31.12 entra in servizio un nuovo operaio. Nel 2026 non 
prevediamo altro a livello di personale”. 
Il Sindaco conclude l’illustrazione della proposta spiegando che l’ultima parte del DUP è quella 
relativa agli obiettivi di mandato in cui è stato riepilogato quanto svolto dall’Amministrazione.  
Il Sindaco dichiara aperta la discussione.  
Interviene il Consigliere Montagnese rappresentando come il DUP sia un documento complesso che 
esprime l’attività che l’Amministrazione comunale intende realizzare nei prossimi anni e di come la 
minoranza non lo abbia letto tutto nel dettaglio, soffermandosi però sui dati della popolazione con 
un saldo negativo tra i nati e i morti del -13% - un saldo sempre più in crescita in negativo rispetto 
anche ai DUP degli ultimi anni - esprimendo preoccupazione. 
Il Consigliere Montagnese chiede chiarimenti in merito al personale, in particolare quando siano 
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previsti i pensionamenti e come l’Amministrazione intenda procedere al riguardo. Il Sindaco 
risponde che l’attuale operaio andrà in quiescenza tra l’estate e l’autunno ma di come non abbia una 
data certa in quanto si tratta di scelte personali. Il Consigliere Montagnese chiede quindi se si 
rimarrà con un solo operaio. Il Sindaco risponde che si confida di individuare un sostituto “che non 
sarà come l’uscente in quanto Daniele ha fatto tanto e bene”.   
Il Sindaco prosegue spiegando che per la sostituzione del C amministrativo si procederà in prima 
battuta con gli istituti della mobilità e dell’attingimento da graduatorie e in caso di esito negativo 
con concorsi ad hoc. Il Sindaco approfitta per rappresentare al Consiglio la stipula di una 
convenzione con il Comune di Fagagna per la condivisione della dipendente C contabile Michela 
Montagnese per alcune ore fino a febbraio.  
Il Consigliere Montagnese prosegue “volevo chiedere il progetto Oikos è terminato perché abbiamo 
fatto la serata conclusiva ma all’interno del progetto c’erano progetti interessanti che meritavano 
di essere portati avanti..chiedo al Vicesindaco…”. 
Interviene il Consigliere Driussi “volevo chiedere il programma culturale 2026 a grandi linee e poi 
se il programma del progetto degli scavi sia finito anche se non so a chi rivolgermi perché manca 
l’Assessorato di riferimento…”.  
Risponde il Sindaco rappresentando come la delega alla cultura sia stata assegnata al Consigliere 
Zuliani e di come anche in passato vi siano state altre casistiche analoghe in merito alle deleghe. 
Interviene il Consigliere Montagnese rappresentando come al tempo le circostanze fossero diverse e 
di come, pur rivestendo la delega una sua dignità, la stessa andrebbe espressa con un Assessorato ad 
hoc.  
Interviene il Consigliere Ellero rappresentando come - al di là degli argomenti principali relativi 
alle opere pubbliche e come verranno impiegati i soldi - sia interessata a sentire dai singoli 
Assessori il programma di ognuno, anche quelli con delega.  
Il Sindaco risponde in merito al saldo demografico rappresentando come il tema sia drammatico e 
di come rispetto ai 25 nati di qualche anno fa siano stati in 9 nel 2024 e in 11 nel 2025.   
Per quanto riguarda il progetto Oikos il Sindaco passa la parola al Vicesindaco Facchini che 
rappresenta che: “siamo già partiti con il progetto “Filo d’argento” che è un po' una prosecuzione 
di Oikos, abbiamo realizzato un laboratorio di mosaico e si è creato un bel clima nel 
gruppo..hanno chiesto di replicare i laboratori in primavera. All’interno del “Filo d’argento” ci 
sono tante attività dedicate alle persone più fragili. Sapete che abbiamo un territorio difficile e 
raggiungere le persone è difficile complicato soprattutto per le persone che hanno difficoltà a 
muoversi. Sto cercando di fare tutto quello che posso per raggiungere queste persone. Abbiamo 
avuto notizia che riceveremo un contributo per i “caregiver” e faremo attività di supporto e aiuto 
per queste figure importanti. Rispetto ad Oikos siamo partiti con la progettazione di un secondo 
laboratorio di orchestra diffusa come quello organizzato con “gli amici della musica” di Fagagna 
e a gennaio replicheremo una seconda esperienza come quella fatta con Oikos. C’erano 9 adesioni 
e contiamo di arrivare a 12”. 
 
Alle ore 18,22 entra in aula il Revisore dei conti dott. Degrassi 
Il Sindaco dà il benvenuto e ringrazia il Revisore. 
 
Il Sindaco prosegue: “Per “Appunti di storia” manca la mostra dei reperti che sarà fatta in 
Castello a Colloredo….doveva essere inaugurata il 20.12 ma non è arrivata l’autorizzazione della 
Soprintendenza in tempo e confidiamo di poterla inaugurare il 18 gennaio. La ripubblicazione 
della brochure fatta ancora nel 2019 è in stampa e anche la pubblicazione degli atti è completata”. 
Il Consigliere Driussi chiede informazione riguardo le teche. Il Sindaco risponde: “tutto fatto quello 
fa parte del “pacchetto mostra” mancava solo prendere i reperti e portali in Castello..In occasione 
della giornata della memoria verrà fatta la presentazione della traduzione in italiano del testo 
“Guido” 
Il Sindaco procede spiegando che: “sono stati calendarizzati eventi teatrali. Oltre alle iniziative di 
Natale il 27.12 con Moretti c’è un teatro il 17 gennaio e diverse attività nell’anno. I fondi messi a 
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disposizione sono una quota di startup con una quota in capo a noi una quota in capo alla 
Collinare. 
Non ci hanno finanziato la traduzione teatrale di Cora, Marco di Moruzzo e Pietro 
Savorgnan…valuteremo se e quanto costa sostenere la spesa si pensava su Marco di Moruzzo”. 
Interviene il Consigliere Driussi chiedendo se sono previste ristampe del libro di Marco di Moruzzo 
in quanto non ci sono più copie disponibili. Il Sindaco risponde affermativamente. 
Il Consigliere Driussi chiede informazioni in merito all’intestazione della sala consiliare. Il Sindaco 
risponde che quella parte l’Amministrazione non la sta portando avanti. 
Interviene il Consigliere Zuliani elencando gli eventi culturali in programma quali “Collinarte” e 
“eventi relativi al terremoto in vista del cinquantesimo anniversario, un altro evento culturale 
proposto da Morganti e relativo ai benandanti, figure mitologiche friulane come le “aganis”. C’è 
in ballo la domanda di contributo alla Regione ma non è chiaro se verrà presentata o meno perché 
le ricorrenze del terremoto porteranno via tanto tempo. C’è la possibilità di una rivisitazione del 
progetto e la Collinare e Colloredo prepareranno il Castello per queste figure qui e altri eventi 
sporadici; eventi come “Aurore” sono confermati perché sono attrattivi e portano tanto al nostro 
Comune”.  
Il Sindaco prosegue rappresentando come una volta condiviso il calendario delle iniziative e attività 
annuali delle associazioni, verrò calendarizzato in modo più puntuale il calendario annuale degli 
eventi. 
Il Consigliere Driussi chiede il perché del cambio di destinazione della sala consiliare rispetto al 
forte per le mostre di Collinarte. Risponde il Sindaco rappresentando che “le valutazioni fatte 
assieme all’assessore Comina Giada ci hanno portato a ritenere che i tipi di esposizione erano più 
adatti alla sala consiliare, Nessuna preclusione l’anno prossimo possiamo fare scelte diverse”.  
Risponde il Consigliere Driussi: “ok era il primo anno ma eravamo caduti un po' in basso”; 
Risponde il Sindaco: “non mi sembra proprio e poi dobbiamo ricordare l’intento 
dell’Amministrazione e della progettualità. Se l’intento è valorizzare artisti locali.. abbiamo 
ritenuto di dare spazio a questi giovani innovativi e noi siamo contenti e soddisfatti. Nell’arte non 
c’è l’alto e il basso”. 
Interviene il Consigliere Zuliani rappresentando come l’incertezza rispetto alla realizzazione di certi 
eventi nell’ambito di “Collinarte” sia anche subordinata al fatto che quest’anno la Collinare non sia 
entrata subito in graduatoria con il bando e quindi non vi sia certezza che tutti gli eventi verranno 
finanziati, con la conseguenza che si rende necessario svolgere un ragionamento sui costi che se non 
finanziati da bando, deve sostenere il Comune.  
 
Il Sindaco cede la parola al Revisore e alla dott.ssa D’Avascio. 
Ringrazia il Revisore di essere presente e dei pareri. 
 
Segue l’intervento del Revisore Degrassi che spiega come il Comune di Moruzzo rispetti tutti i 
parametri fissati dal Legislatore e sia in linea con la programmazione e con gli adempimenti 
normativi. 
Il Revisore prosegue riassumendo le principali voci del bilancio e rappresentando di aver espresso il 
proprio parere favorevole.  
Il Sindaco chiede se vi siano interventi.  
Interviene il Consigliere Montagnese ringraziando il dott. Degrassi e la dott.ssa D’Avascio e 
constatando come rispetto all’anno scorso non vi siano osservazioni relative al piano delle opere 
pubbliche e che quindi sia “tutto a posto”.  
 
Alle 18,34 il Revisore dott. Degrassi e la dott.ssa D’Avascio escono dall’aula. 
 
Il Sindaco chiede se vi siano osservazioni.  
Non vi sono osservazioni. 
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Con la seguente votazione, resa in forma palese, il cui esito così si riporta: 
Presenti: n. 13 
Assenti: n. 0 
Voti favorevoli: n. 9 
Astenuti: n. 4 (Montagnese, Ellero, Padrini, Driussi)  
Contrari: n. 0 

 
DELIBERA 

 
di approvare la proposta di deliberazione avente ad oggetto: "Approvazione D.U.P.s. (Documento 
Unico di Programmazione Semplificato) 2026 – 2027 - 2028”. 
 
Successivamente, stante l’urgenza di porre in atto ogni necessario adempimento, con separata 
votazione resa in forma palese il cui esito così si riassume: 
 
Presenti: n. 13 
Assenti: n. 0 
Voti favorevoli: n. 9 
Astenuti: n. 4 (Montagnese, Ellero, Padrini, Driussi)  
Contrari: n. 0 
 
 

DELIBERA 
 
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, comma 19                
della L.R. 21/2003, come sostituito con l’art. 17, comma 12 della L.R. 17/2004. 
 
 
 

 

 

  
  
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 52 del 
02-12-2025 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di Programmazione 
Semplificato)  2026- 2027-2028 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco IL Segretario Comunale 

F.to. dott. Pirro' Roberto F.to  dott.ssa Di Ronco Fulvia 
(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 

conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 
s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di 
Programmazione Semplificato)  2026- 2027-2028 

 
 

REGOLARITA' TECNICA 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità tecnica, 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 04-12-25 
Il Responsabile del servizio 

F.to D'Avascio Sarah 
(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente 

atto ed è conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del 
D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di 
Programmazione Semplificato)  2026- 2027-2028 

 
 

REGOLARITA' CONTABILE 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità contabile; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 04-12-25 
Il Responsabile del servizio 

F.to D'Avascio Sarah 
(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente 

atto ed è conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del 
D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 47 del 18-12-2025 

 
 
Oggetto: APPROVAZIONE D.U.P.s. (Documento Unico di 

Programmazione Semplificato)  2026- 2027-2028 
 
 

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica, che copia del presente atto è stata pubblicata all’albo on-line del 
comune per la prescritta pubblicazione dal 22-12-2025 fino al 06-01-2026 con numero di 
registrazione 1220. 
 
 
 
COMUNE DI MORUZZO li 
22-12-2025 

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE 

 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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Allegato alla deliberazione 

 
DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
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